
Betűtípus: ha választható, akkor mindenképpen valamilyen, a meghívó elegáns stílusához illő 

kalligrafikus betűtípust szeretnénk választani, szép iniciálékkal. 

A meghívó borítójának tetején szereplő iniciálék:  

Zs B, a lenti mintaképhez hasonlóan. 

 

A borító alján szereplő nevek és dátum:  

Zsuzsi | Bence 

2021.04.17. 

 



 

A kinyitott meghívó betétlapjának bal oldalára tervezett szöveg: 

 

Ha a koronavírus nem szegül ellenünk, 

Április 17-én összekötjük életünk. 

Ezen a nagy napon szeretettel várunk, 

A szertartás után étellel kínálunk. 
 

De az este folyamán nem lesz dínomdánom, 

A lakodalom számunkra nem volt sosem álom. 

Egy meghitt vacsorát szeretnénk tartani, 

Így tánccipőt sem kell magatokkal hozni.  
 

Menyasszonytánc miatt nem kell levenni a zakót, 

S zenekar sem húzza majd a talpalávalót. 

Háttérzenével fogjuk az est csendjét megtörni, 

A hangulatot ceremóniamester fogja feldobni. 
  

Ha menyegzőnkre szeretnétek ajándékot adni, 

Nem szükséges rajta hosszan gondolkodni. 

Amit nászajándékba nekünk szánnátok, 



Kérjük, azzal malacperselyünket hizlaljátok. 
  

Reméljük, velünk töltitek életünk nagy napját, 

S jó légkörben élvezzük majd egymás társaságát. 

Addig is készülünk hatalmas lelkesedéssel, 

Áprilisban pedig várunk sok-sok szeretettel. 
 

Bence és Zsuzsi 

 

A kinyitott meghívó betétlapjának jobb oldalára pedig az alábbi szöveget szeretnénk 

kérni: 

 

“Mi nem hirdetjük fennen, hangos szóval, 

Csak te, csak én, örökké és holtomiglan. 

Mi megpróbálunk csendben boldogok lenni, 

Lelkünk mélyén őszintén, igazán szeretni.” 

Kovács Zsuzsa & Katona Bence Zsolt 
Kedves Családunk és Barátaink! 

 

"Talán semmi sincs szebb a világon, mint találni egy embert, akinek lelkébe 
nyugodtan letehetjük szívünk titkait, 



akiben megbízunk, akinek kedves az arca, elűzi lelkünk bánatát, akinek egyszerű 
jelenléte elég, 

hogy vidámak és nagyon boldogok legyünk.” 

Mi megtaláltuk ezt az embert egymásban és úgy döntöttünk, hogy 2021. április 17-én 
hivatalosan is összekötjük életünket.  

A Nagy Napot, amelyen örök hűséget fogadunk egymásnak, kis családunkkal és 
közeli barátainkkal szeretnénk megünnepelni, ezért  

szeretettel meghívunk a Debrecen, Kálvin tér 11. szám alatt található Házasságkötő 
Teremben 16:30-kor kezdődő esküvőnkre és az azt követő családias vacsorára, melyre 

18:00-tól a Debrecen, Vár utca 11. szám alatti Barabás Étteremben kerül sor. 

 

Megjelenésedre feltétlenül számítunk! 

 

Köszönjük szépen előre is! 

 


